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Bộ 10 bài tập trắc nghiệm Toán lớp 6: Cộng hai số nguyên cùng dấu 

Câu 1: Kết quả của phép tính (+25) + (+15) là: 

A. 40      

B. 10      

C. 50      

D. 30 

Câu 2: Kết quả của phép tính (-100) + (-50) là: 

A. -50      

B. 50      

C. 150      

D. -150 

Câu 3: Tổng của hai số -313 và -211 là: 

A. 534.      

B. 524      

C. -524      

D. -534 

Câu 4: Chọn câu sai: 

A. (-2) + (-5) > 0      

B. (-3) + (-4) = (-2) + (-5) 

C. (-6) + (-1) < -6      

D. |(-1) + (-2)| = 3 

Câu 5: Giá trị của biểu thức a + (-45) với a = 25 là: 

A. -20      

B. -25      

C. -15      

D. -10 

Câu 6: Tổng của hai số - 1219 và - 1411 là: 

A. 5340  

B. 5240     
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C. −2630 

D. −534 

Câu 7: Chọn câu sai. 

A. (−2)+(−5)>0 

B. (−3)+(−4)=(−2)+(−5) 

C. (−6)+(−1)<−6 

D. |(−1)+(−2)|=3 

Câu 8: Chọn câu sai 

A. (−7)+(−8)<−8 

B. (−3)+(−4)=(−2)+(−5) 

C. (−21)+(−11)>−30 

D. |(−5)+(−10)|=|−15| 

Câu 9: Giá trị của biểu thức a + ( - 45) với a = 25 là 

A. −20 

B. −25 

C. −15 

D. −10 

Câu 10: Giá trị của biểu thức 2a - ( - 125) với a = 12 là: 

A. 149     

B. −149    

C. 101   

D. −101 

Đáp án bộ 10 câu hỏi trắc nghiệm Toán 6 Cộng hai số nguyên cùng dấu 

1.A 2.D 3.C 4.A 5.A 6.C 7.C 8.A 9.C 10.A 
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